

Саратовское УФАС России выдало предупреждение Министерству сельского хозяйства Саратовской области

27 января 2017, 16:54

26 января 2017 года Саратовское УФАС России предупредило Министерство сельского хозяйства Саратовской области о необходимости прекращения действий, содержащих признаки нарушения антимонопольного законодательства.

На сайте Министерства опубликована информация о деятельности ООО "Первый Волжский Вино-Водочный Комбинат". В ней говорится о деятельности Комбината, планах работы и перспективах развития. В частности, упоминается о том, что ООО "Первый Волжский Вино-Водочный Комбинат" способен обеспечить Саратовскую область качественными алкогольными напитками.

Этот факт содержит признаки вмешательства и влияния органа власти на деятельность хозяйствующего субъекта, а также может создать ему преимущества на рынке реализации алкогольной продукции, что является недопустимым в соответствии с требованиями части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

Согласно предупреждению Министерство сельского хозяйства должно убрать со своего официального сайта указанную информацию, чтобы не влиять на деятельность хозяйствующего субъекта и не создавать ему конкурентные преимущества.